

今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心
内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

2024年10月27日
总1957期
报头题字：

长子县新时代文明实践鼓乐志愿服务项目启动仪式暨文明集市志愿服务活动举行



本报讯 10月26日，长子县新时代文明实践鼓乐服务项目启动仪式暨文明集市志愿服务活动在县广场举行。县领导郭强、牛志强、王慧忠、王宇红、刘爱红、王燕、李帅、高之军出席。市文明办副主任龙虎应邀出席。

县委书记郭强宣布长子县新时代文明实践鼓乐志

愿服务项目启动。

县委副书记、县长牛志强指出，新时代文明实践鼓乐志愿服务项目，是我县深入推进移风易俗、加强精神文明建设的一项重要举措。要以此次活动为起点，把践行志愿服务与倡导移风易俗紧密结合，聚焦乡村振兴、着眼民生需求，为广大群众提供更多优质

服务，推动城乡文明均衡发展、协调发展，不断增强长子人民的获得感、幸福感，为推动全县高质量发展作出新的更大贡献。

县委常委、宣传部长刘爱红主持仪式。

南漳镇新时代文明实践所、丹朱镇鼓乐志愿服务队作表态发言。郭强、牛志强等领导为各乡镇(服务中心)鼓乐志愿服务队进行授旗。

随后，各乡镇(服务中心)鼓乐志愿服务队进行了展演，队员们身着鲜艳的服装，动作整齐划一，鼓声气势磅礴，音韵铿锵有力，充满活力与激情的表演赢得现场观众阵阵掌声。

现场24支文明集市志愿服务队为群众提供了多样式、创新型文明实践组合套餐，不仅有健康义诊、爱心义剪、家电维修等与群众日常生活密切相关的志愿服务项目，还有“虎虎生威”“巧手做灯笼”等传承传统文化的志愿服务项目，更有助力乡村农业发展、普及急救知识、倡导文明出行等志愿服务项目。这些志愿服务活动聚焦群众需求，精心设计活动内容，积极搭建各类服务平台，将更多便民、利民、惠民的服务内容融入当中，让新时代文明实践“春风”吹入千家万户。

近年来，县委、县政府高度重视精神文明建设工作，在深入推进文明培育、文明实践、文明创建上，实施了一系列接地气、受欢迎的志愿服务项目。截至目前，我县注册志愿者5万余人，志愿服务队伍500余支，优秀志愿服务品牌25个。特别是近两年来，共开展文明志愿服务1000余次，开展文明集市30余次，持续推动移风易俗，更好地服务人民群众，不断提升全县人民群众的获得感和幸福感。

13个乡镇(服务中心)文明实践鼓乐志愿服务队和24支文明集市志愿服务队志愿者共计400余人参加。

刘欢 刘峰 瑞杰

牛志强调研督导季供暖准备工作

本报讯 10月25日，县委副书记、县长牛志强在政工会议室主持召开县政府第五十六次常务会。县委副书记、县长牛志强，县人大常委会主任王燕，县政协副主席张建军，副县长胡红星，县政府党组成员张海江，副县长李旭峰，政府办主任张宇锋参加会议。县纪委监委、司法局、审计局等单位负责人和各乡镇(服务中心)镇长列席会议。

会议传达学习习近平总书记在中央政治局会议上关于当前经济形势和经济工作的重要讲话精神，传达中央关于统计工作有关文件精神，研究农村老年人日间照料中心改扩建项目实施方案、同显小学扩建工程、实施“千万工程”精品示范村和提档升级村嵌入公共服务项目等事项。

会议强调，尊老敬老是中华民族的传统美德，建设运营好农村老年人日间照料中心是一项重要的民生工程。要对照标准要求，规范老年日间照料中心建设，大力实施农村日间照料中心提升工程，不断满足不同层

面老年人的养老需求。要探索多种运营模式，长久持续开展助餐服务，进一步拓宽洗衣、理发、义诊等服务范围，强化管理运行和资金保障，真正把这项民生工程建设好、运营好。

会议指出，教育关乎国计民生。同显小学扩建项目是我县优化学校布局和教育资源配置的重要举措，要严把质量关、安全关，积极推动工程建设，加力度、提效率，确保如期交付使用，有效缓解县城内小学生就读压力，促进我县义务教育优质均衡发展。

会议指出，农业农村基础设施和公共服务是乡村振兴战略的重要组成部分。要真学活用“千万工程”经验，以村集体为主体，在医疗、养老、教育、文化等群众关心的领域，加大投入力度，创新活动形式，提供更多更优质公共服务，推进“千万工程”精品示范村、提档升级村嵌入式公共服务建设，让广大农民在家门口乐享幸福生活。

会议还研究了其他事项。

刘欢

牛志强参加宋村镇代表进站入点听民情解民忧”主题

本报讯 目前，县委副书记、县长牛志强在宋村镇

我县举行庆祝山西省第二十八个“环卫工人节”表彰暨专场晚会

本报讯 10月25日晚，我在长子会堂举行庆祝山西省第二十八个“环卫工人节”表彰暨专场晚会，为广大环卫工人奉献了一场丰盛的文化盛宴。县委书记郭强，县委副书记、县长牛志强，县委副书记、统战部长王慧忠，县人大常委会主任王宇红，县政协主席吴斌等县四套班子领导及各乡镇(服务中心)、县直单位负责人，环卫工人、爱心企业代表等一同观看演出。

晚会在歌舞《晨曦之光》中拉开序幕，小品《温情丹城》、《原来如此》讲述了社会各界对环卫事业、环卫工人的关注与支持，歌伴舞《春风拂过保卫湖》、情景舞蹈《橙色故事》、舞蹈《丹城美容师》、

音乐快板《创城有我》、歌舞组合《喜看尧乡貌》等节目，展现了环卫工人日复一日在晨曦幕中闪烁的身影，表达了对他们辛勤付出的与感激。

晚会上，表彰了获得“2024年度优秀环卫工人”荣誉称号的24名环卫工人，爱心企业和热心为环卫工人进行了爱心捐赠。

近年来，全县广大环卫工人积极履行“城管师”的神圣职责，在平凡的岗位上创造了不凡的业绩，谱写了伟大的劳动者之歌，为推动我县乡融合发展、实现乡村全面振兴贡献了环卫力量。

建敏 刘林 刘

郭强等县领导参加秋季义务植树活动

本报讯 金秋十月添新绿，正是植树好时节。10月24日，县委书记郭强等县领导来到大阳镇尧神沟植树点，参加秋季义务植树活动，实际行动践行“绿水青山就是金山银山”理念，带动全县上下掀起植树造林热潮。

秋阳温润，草木皆景，植树现场一派火红景象。郭强等县领导与广大干部群众默契配合，劲足十足，挥锹铲土、扶树填坑、正苗夯土、提水，一丝不苟完成每道工序，经过一个半小时紧张忙碌，新栽种的1400余株白皮松树苗挺立，展现出蓬勃生机。

植树间隙，郭强不时与林业部门负责人交流，详细了解今年秋季全县造林绿化情况。强调，植树造林是一项功在当代、利在千秋的事业。要深入学习贯彻习近平生态文明思想，扛起绿化国土、保护生态、造福百姓的重大政治责任，不断提高生态文明建设水平。要抢抓有利时机，加强技术指导，抓好规划设计、苗木、整地栽植等关键环节，努力提高造林质量。深刻认识增绿就是增优势、植树就是植未来，大力营造爱绿、植绿、护绿的良好风尚，组织动员群众和社会各界积极参与义务植树活动，建设天蓝地绿水清的美丽家园，为全县高质量发展厚植生态文明底色。

县领导牛浩刚、刘爱红、宋晓明、余伟、峰岩、胡红星、张海江、李旭峰以及大堡头镇林业局干部职工等参加。

刘欢 红波

牛志强调研督导季供暖准备工作

本报讯 近日，县委副书记、县长牛志强督导冬季供暖准备工作。政府办主任张宇、能源局、住建局负责人参加。

牛志强先后来到潞电电厂储煤棚项目、城镇热力公司、丹朱镇农村集中供热改造项目等地察看储煤棚建设、供暖管网敷设等工作进度，详细了解冬季供暖准备工作情况。

牛志强强调，冬季供暖涉及千家万户，是项重要的民心工程。要从保障民生的政治高度，切实增强工作责任感和紧迫感，紧盯冬季时间节点，做实做细各项准备工作，着力提高供热保障能力和服务水平，确保群众温暖过冬。加快潞电电厂储煤棚建设进度，确保尽快投入使用，同步做好供热系统检修维护、安全隐患排查整治、燃煤储备等工作，健全完善供热保障应急预案，为安全平稳供暖奠定坚实基础。要制定施工计划，优化施工流程，加快推进农村集中供热项目、供暖管网敷设和老旧管网改造，确保项目如期完工的基础上，最大限度减少施工对群众出行和生产生活的影响。

我县雨污分流漳源北路段预计12月初恢复交通



人常伟风介绍。

我县雨污分流(二期)工程全长6.87千米，包含四段施工路段，其中精卫北路、县人民医院东巷两个路段已完工，县人民医院西巷、漳源北路

户经营造成的影响。

雨污分流管网是城市的“毛细血管”，其畅通程度直接影响城市环境和人民生活。下一步，施工单位将持续续修牢精品意识和交账意识，倒排工期、加压奋进，高品质高效推进雨污分流工程，确保工程如期完工，让雨污分流改造成果惠及广大群众。